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YBaxaemas ['anuna! Bhl y2Ke 3afjaBaiv 3TOT BOIIPOC, HO TaM He OBIJI0 yKa3aHO KOINYeCTBO
CIIepMaTO30MO0B U He yKa3aHO 110 KaKOMy MeToAy cuuTanu Mopdonoruto (ecau mo BO3, To y Bac
HECKOJIbKO HUXKe HOPMEI, eciiy 1o Kpiorepy - To HopMa). ClieMaH He MOT Tak IIOBJIASATh Ha Ka4eCTBO
9sKynATa. [10 Konu4yecTBy CliepMaTO30MOO0B - CIIMIIKOM BEICOKAasl KOHIEHTPAaLKsI CIIepMaTO30uaoB B 1
MJT 3KYJISITa, 9TO MOXKET CHUXKATh BePOSITHOCTh 3auaTus. Y Bac 6epeMeHHOCTH HET B TeyeHue 3,5
net, gymaio, BaM Hamo paccMmoTpeTs Bonpoc 06 9KO. C yBaKeHHEM.



